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整理宝鸡卷烟厂定向招聘历年高频难、易错
点模拟试题附带答案题库附答案 AB卷

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]______对于幸福相当于语言对于______。()

A: 健康——表情

B: 快乐——文字

C: 感受——载体

D: 金钱——声音

答案：B

2.[单选题]______对于仪器相当于______对于渠道。()

A: 钟表:微博

B: 机械:沟通

C: 仪表:畅通

D: 政府:工厂

答案：A

3.[单选题]酝酿效应是指当一个人长时间致力于解决某一个问题而百

思不得其解时,如果他暂时停下来去做别的事情,一段时间之后,他可能

会忽然想到解决的办法。下列属于酝酿效应的一项是()。

A: 小王找某份文件一时没有找到,过了两个小时他发现了那份文件

B: 晓峰写毕业论文遇到困难,几天后他参加学术会议时得到很多相关

信息,并且理清了思路

C: 某修理人员在修理电视时查阅了大量线路图,终于修好了电视
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D: 某研究人员申请一项迟迟没有得到有关部门批复,他转而研究别的

课题,几个月后该项目得到批准

答案：B

4.[单选题]网络购物:在线支付:货到付款()

A: 交流:语言:文字

B: 感冒:细菌性:病毒性

C: 走路:跑步:回家

D: 手术:中药:西药

答案：A

5.[单选题]同情:怜悯()

A: 所有:有些

B: 偶然:必然

C: 宽恕:饶恕

D: 当然:实际

答案：C

6.[单选题]窗帘:隐私()

A: 文件:机密

B: 消火栓:火警

C: 防护栏:安全

D: 日记:心情

答案：C



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

7.[单选题]所谓“社会刻板印象”,指的是对某一类人持有一套固定的

,通常带有负面色彩的看法,并以此作为参照框架,主观认为这类人的所

有成员都符合这种看法。这种刻板印象,固然与各地区的地方传统、文

化差异存在关系,但最密不可分的是其经济发展水平。无论是在本国内

部,还是国际之间,受歧视一方的经济水平多比较落后。地域歧视,其实

是经济社会发展失衡的文化表现。地区发展差距导致了急速的社会流

动,以及社会流动带来的对资源的争夺,呈现到社会心理上,就形成了优

势地区人群的优越感和弱势群体的羞辱感,歧视便由此产生。这段文字

主要介绍了()。

A: 地域歧视的主要表现形式

B: 地域歧视是导致经济社会发展失衡的直接原因

C: 社会刻板印象的概念及影响因素

D: 地域歧视的产生原因

答案：D

8.[单选题]①尽管饮食习惯不良、不爱活动等因素会增加儿童肥胖的

风险②但对双胞胎进行的研究以及其他基于家庭进行的研究表明,儿童

期肥胖可能有基因方面的原因③作为影响现代社会的主要公共卫生问

题之一,肥胖日益引起公众关注④但对导致普通儿童肥胖的基因原因知

之甚少⑤科学家此前发现过与成人肥胖及儿童极端肥胖有关的基因变

异⑥曾有研究表明,肥胖青少年成年后的死亡率高于他人将以上 6个句

子重新排列,语序正确的是()。

A: ③⑥①②⑤④

B: ⑥③②⑤①④

C: ③①④⑥②⑤

D: ⑥②⑤③①④

答案：A
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9.[单选题]目前,国内增值税的征税范围仅包括除建筑业外的第二产业

和第三产业中的商品批发和零售以及加工、修理修配业,对第三产业的

大部分行业则课征营业税。而营业税对服务业的营业额全额征税,不可

避免地会产生重复征税,并会导致服务生产内部化,不利于服务业的专

业化分工和服务外包的发展;又由于在出口时无法进行退税,导致服务

含税出口,使得中国的服务出口在国际竞争中处于劣势,因此,______。

填入划横线部分最合适的一项是()。

A: 增值税与营业税的分立对服务业的发展造成了不利影响

B: 扩大增值税的征税范围被提上了日程

C: 取消营业税可以减轻第三产业的负担

D: 调整增值税的征收范围有利于提高中国服务业的国际竞争力

答案：B

10.[单选题]国内的文化产业金融支持刚刚起步,作为主要融资渠道的

贷款仅占银行贷款总额的 1%,资金不足成为文化产业发展的一大制约因

素,突出表现在以下方面:一是金融机构为创意文化企业提供贷款,大多

采取“版权抵押加上其他担保手段”的方式,没有足额的担保,中小文

化企业仅通过版权质押的方式很难获得资金支持。二是资本市场对企

业的规模、收入稳定性、声誉有较高的要求,只有极少数文化企业符合

上市或发债融资的条件。三是民间借贷资金来源不稳定,容易出现高利

贷、法律要件缺失、合同关系不规范等问题。四是风险投资历史较短,

整体规模偏小,难以满足创业中文化企业的资金需求。根据这段文字,

以下描述正确的是()。

A: 只有 1%的文化企业会将贷款作为融资渠道

B: 文化企业贷款受企业规模的影响较大

C: 对文化产业的支持缺少最起码的法律保护

D: 银行贷款的整体规模小,难以满足文化企业创业的资金需求

答案：B
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11.[单选题]某学校甲、乙、丙三位老师年龄各不相同,一位喜欢足球,

一位喜欢篮球,一位喜欢排球。现在知道:甲比喜欢足球的人年龄大;喜

欢排球的老师比喜欢篮球的老师年龄小;乙老师年龄最大。由此可以推

出()。

A: 乙老师喜欢排球

B: 甲老师年龄最小

C: 丙老师喜欢足球

D: 三人年龄大小无法确定

答案：C

12.[单选题]学生:军训:体能()

A: 干群:发展:国家

B: 患者:治疗:健康

C: 农民:增产:粮食

D: 制度:改变:和谐

答案：B

13.[单选题]为保护凤凰山上红枫林免受山顶季节性狂风的肆虐而不被

刮倒,凤凰山国家风景管理局在山顶上设置了巨大的防风屏障。这些屏

障的建立虽然挡住了狂风的侵袭,但就风景的整体性而言,有两个副作

用,一是近乎将红枫林圈围起来了,二是红枫林山顶在狂风季节的“风

”景,也因此屏障而大为逊色,另外也使本来就不太大的山顶显得更狭

小了。上述信息最支持的一项论断是()。

A: 由于季风的猛烈程度不断加深,必须在红枫林周围建立起更多更有

效的防风屏障

B: 防风屏障永远不被风暴破坏,也不需要昂贵的维修和更新

C: 为人类留下宝贵的红枫林资源,应该是红枫林风景管理的首要目标
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D: 通过建筑防风屏障来保护红枫林,从长远来看,其作用可能是适得其

反的

答案：D
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14.[单选题]做菜时盐是必不可少的,但是放得太多,却没法吃;想吃甜

食却端来咸菜,同样让人皱眉。所以,好东西也应适度、适时,“需要的

才是最好的”。心理学家将这种现象称为食盐效应。根据上述定义,下

列选项不涉及食盐效应的是()。

A: 小明最近心情不好,总借故与同学打架,老师为此经常批评他,小明

很不耐烦,老师说:“我是为了你好。”小明却无动于衷

B: 老王的母亲住院,动手术急需用钱,同事小红知道后到处帮他找专家

,并买了果品去看望病人

C: 小丽学习非常刻苦,每天学习到凌晨 1点才睡,早上 5点又起来晨读

,一个学期下来,她发现自己经常精神恍惚,看过的东西也很难记住

D: 小马想知道河水的深浅,松鼠说水太深,老牛说水很浅,小马不知所

措,妈妈让它自己亲自试一下,结果发现水不深也不浅

答案：D

15.[单选题]当受到害虫侵袭时,大豆和其他植物会产生一种叫做茉莉

酸盐的荷尔蒙,从而启动一系列化学反应,合成更多蛋白酶抑制剂,增强

自身的抵抗力。害虫吃下这种化合物以后,其消化功能会受到抑制。植

物生物学家德鲁西亚发现高浓度二氧化碳会导致植物丧失分泌茉莉酸

盐的能力,整个“防御通道”由此将被关闭,于是大豆类作物的抗虫害

能力便随着二氧化碳含量的增多而逐渐减弱。由此可以推出()。

A: 大豆产量会受到空气状况的影响

B: 不能产生茉莉酸盐的植物将很难抵御虫害

C: 减少空气中的二氧化碳会增加大豆的抗虫害能力

D: 茉莉酸盐的主要作用是抵抗虫害

答案：A
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16.[单选题]在人类的身体中,细菌的数量要远远多于人体的细胞,其中

大部分细菌对人是有益的,有助于我们消化食物。但是,肠道内的有益

细菌有时会死亡或被清除。阑尾不仅能重启在患病时被删除掉的肠道

系统内的有益细菌,而且因其所处的位置正好在正常的食物流以下,作

为大肠的死胡同,它贮存了各种各样的细菌。这些都说明阑尾就像一个

安全的备份盘。从形状上看,阑尾就像一个蠕虫似的器官。实际上,它

是一个细菌加工厂,培养着对人有益的细菌。但是,在疾病流行之时,如

霍乱影响到某个地区,阑尾就不可能轻而易举地培养出细菌。下列关于

“备份盘”和“加工厂”的解说,不正确的一项是:

A: 阑尾就像一个“备份盘”,是因为它能重启因疾病被删除掉的肠道

系统内的有益细菌

B: 阑尾贮存了各种各样的细菌,且处在正常的食物流以下,作为“备份

盘”,很安全

C: 形状像蠕虫似的阑尾,能培养对人有益的细菌,就像一个细菌加工厂

D: 在疾病流行之时,阑尾不能培养出细菌,所以它并非严格意义上的细

菌加工厂

答案：D

17.[单选题]直系血亲是指彼此之间有直接血缘联系的亲属,这种血缘

联系既可以是自然血缘关系,也可以是法律关系上的血缘关系,包括生

育己身和己身生育的各代血亲。旁系血亲是指具有间接血缘关系的亲

属,即非直系血亲而在血缘上和自己同出一源的亲属。下列各项中,属

于旁系血亲关系的是()。

A: 养父母与养子女之间的关系

B: 祖母与孙子之间的关系

C: 岳母与女婿之间的关系

D: 亲姐妹之间的关系

答案：D



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

18.[单选题]研究人员发现美国人口的老龄化或将有助于减缓全球变暖

。一名人口统计学家使用了一种新的计算机模型来研究年龄与二氧化

碳排放量之间的关系,显示美国人在退休之后对全球变暖的“贡献”就

会减少。如果以下各项为真,最能支持研究人员观点的是()。

A: 研究发现随着年龄增长,美国人二氧化碳的排放量逐渐增大,这种趋

势会在 65岁前后达到顶峰,然后骤然回落

B: 有研究表明,65岁及以上的美国人捐献给关注全球变暖的绿色环保

基金的慈善款金额高于其他年龄段的美国人

C: 研究报告认为,与美国有着类似的老龄化人口结构和消费模式的国

家也许会发现它们的二氧化碳排放量将减少

D: 研究显示,美国二战后“婴儿潮”一代在退休之后的二氧化碳排放

量在 2030年后将逐渐减少,减幅十分显著

答案：D

19.[单选题]飞行器:神六()

A: 电视机:电影

B: 奥运会:金牌

C: 互联网:信息

D: 政治家:曹操

答案：D

20.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我从来不喝酒

B: 我特别喜欢喝酒
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C: 我正准备戒酒

D: 我已经戒酒啦

答案：C

21.[单选题]慈善资金是特殊的款项,是群众关心关注的重点。善款的

来龙去脉信息不明、暗箱操作,是导致慈善机构公信力不足的重要原因

。提升公信力,就要把慈善的钱放在“玻璃口袋”里。要随时公布善款

的来源和流向,建立完全透明的公众查询系统,建设一支具有专业素质

的慈善工作团队,及时、准确解答公众关于慈善信息的任何疑问,把慈

善活动真正打造成阳光工程,推动慈善运作更加规范,使每一笔捐助都

能体现捐献者意愿,用到最需要的地方,帮助最需要的人。根据本段文

字,作者认为加强慈善事业的公信力重在()。

A: 公布善款去向

B: 推进信息公开

C: 完善制度机制

D: 切实强化监督

答案：B

22.[单选题]______对于好莱坞相当于瓷器对于______。()

A: 哥伦布——郑和

B: 大本钟——大象

C: 电影——景德镇

D: 华尔街——丝绸

答案：C

23.[单选题]课堂教学对话是平等的对话,是打破了时空______的精神

对话,是心灵的交流与撞击。对话,要求师生之间有共同的话题,这样才

能引起心灵的感动与______。依次填入横线处最恰当的一项是()。



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

A: 界线共振

B: 界限共鸣

C: 阻隔震颤

D: 分界震撼

答案：B

24.[单选题]______对于汽车相当于______对于人体。()

A: 汽油:肌肉

B: 方向盘:眼睛

C: 车轮:关节

D: 发动机:心脏

答案：D

25.[单选题]人口密度是单位面积土地上居住的人口数,它是表示世界

各地人口的密集程度的指标。但人口密度只反映人口与土地面积的一

般数量关系,不能体现单位面积土地上的人口成分,也不能体现人口与

实际供养他的土地面积的关系。为了弥补这些缺陷,出现了一些新的补

充性密度指标,如生理密度、农业密度等,而以面积计算的人口密度称

为人口的数学密度。这段文字意在说明()。

A: 人口密度含义演变的原因

B: 土地面积和人口成分的关系

C: 人口密度的具体表现形式

D: 补充性密度指标的产生过程

答案：A

26.[单选题]目标:行动()

A: 收获:播种

B: 信心:毅力
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C: 前进:激情

D: 灯塔:航行

答案：D

27.[单选题]近几年中国的投资环境发生了根本性的变化,劳动力成本

上升、劳动保护加强、土地成本上升、环保成本上升、能源资源使用

成本上升、优惠政策取消,外资企业需要在更高的成本上与内资企业竞

争,这是外资企业必须正视的事实和趋势。但要素和能源资源成本上升

,伴随的是生产方式和经济结构的提升,意味着经济发展水平和人民生

活水平的提高,也意味着市场规模的扩大。取消优惠政策,不是对外资

实行歧视政策,而是为了实行国民待遇,是为了挤出低效率企业,给市场

公平竞争的机会。由这段文字可以推出()。

A: 外资企业应抓住近年市场规模扩大的发展好时机

B: 生产成本的增加可以促使外资更加注重效率

C: 取消外资优惠政策是对国内外企业负责任的举措

D: 中国的投资环境在朝良性发展的方向转化

答案：D

28.[单选题]一个外地品牌为进入本地市场进行广告宣传效果的调查。

结果显示,在用电视广告宣传时,当地人每百人中有 15人知晓该品牌,

而后选用报纸广告,每百人有 26人表示对其有印象。据此,为提高该品

牌的知晓率,该公司决定将全部广告资金投入报纸广告。以下如果为真

,最能削弱该公司决定的是()。

A: 通过电视知晓该品牌的人中,八成有购买意愿,而通过报纸广告知晓

者,仅两成有此意愿

B: 电视是当地人获取信息的最主要途径

C: 报纸广告容易给观众留下“产品过于廉价”的负面印象
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D: 若不采用报纸广告而继续采用电视广告宣传,相同时间后,每百人有

45人知晓该品牌

答案：D

29.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 彻底浮光掠影

B: 具体蜻蜓点水

C: 完整浅尝辄止

D: 部分走马观花

答案：C

30.[单选题]长江:青海()

A: 新疆:辽河

B: 海南:海河

C: 黄河:西藏

D: 珠江:云南

答案：D

31.[单选题]几年前的报考财会热看来已经过去了。一份综合调查报告

显示,今年将参加高考的考生中,只有 1%报考财会专业。财会专业要想

办下去,必须考虑兼办其他的专业。以下哪项如果为真,将最严重地削

弱上述论证?()

A: 财会专业近年来的招生人数有下降趋势

B: 20%受调查的考生表示,他们并不反对别人报考财会专业,只是他们

自己不愿意报考这一专业
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C: 现有大学的财会专业每年最多只能接纳新录取大学生总数中的 0.8%

D: 应届生中报考大学的人数有上升趋势

答案：C

32.[单选题]基层,对每一个新闻人而言,应该是个心理概念——只有走

进基层群众柔软的心房里,获得深切的认同与回应,才是真正地走进了

基层。而人心是一个无限深邃的世界,从初识到知交,层层探寻下去,永

无止境;你对人心的探访深入到哪个层面,决定了你能______出多少事

实与观点。就此而言,心理坐标上的“基层”,没有最终的______,只有

无限的接近。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 询问极限

B: 挖掘抵达

C: 发掘标尺

D: 发现到达

答案：B

33.[单选题]重复定律是指任何的行为和思维,只要不断地重复,就会不

断地加强。在人的潜意识当中,只要他不断重复某些行为,它们就会变

成一种习惯,进入他的潜意识,最后变成事实。根据上述定义,下列哪项

不涉及重复定律?()

A: 某监狱每月让犯人抄一封信给家人,信中说他们正在改掉自身的坏

习惯,等到这些犯人出狱的时候,他们真的改掉了坏习惯

B: 明明小时候每天都陪爷爷去湖边遛弯,后来他长大成家后,每次遛弯

总会不知不觉地将家人带到湖边

C: 手术室外,小刚坐在椅子上不断地对自己说:“手术一定会成功,爸

爸一定不会有事的。”手术果然成功了
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D: 经理宣布了一项公司的新规定,员工觉得不可理喻,之后的一个月经

理每天中午都带领员工宣读一遍新规定,渐渐地员工觉得该规定还是有

道理的

答案：C

34.[单选题]每年高考成绩公布期间,社会总要掀起一阵“状元热”和

“排名热”。国人热衷于排名的做法,往往会阻碍了创新型人才的成长

。以下哪项不能支持上述观点?()

A: 社会需要各式各样的人才,高考只是评价人才的一种标准

B: 排名就是固化,容易滋生固步自封情绪,而创新排斥各种排名

C: “排名热”具有社会需求,有利于促进竞争

D: 过分支持一次考试的赢者,容易形成不宽容失败者的氛围,不利于创

新型人才的成长

答案：C

35.[单选题]从蜻蜓低飞预测天气,到蟾蜍搬家预测地震,中国古代民间

积累了不少的经验。这些经验经过一代代人口口相传,时至今日,在民

间——也包括今天的网络上来看,依旧有不低的信任度。而现代地震研

究,强调的则是数据和概率。在古代对于某一地区的准确预报,放在今

天信息汇集和横向对比、统计来看,则不再有普遍适用的意义。对于中

同古代民间积累的地震预报的经验,作者认为它()。

A: 具有偶然性,不能作为地震预报的依据

B: 与重视数据和概率的现代地震研究背道而驰,不可信

C: 可以在现代地震研究中得到有效利用

D: 是在老百姓中传承多年的民间智慧的结晶,具有相当的可信度

答案：A
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36.[单选题]所谓定势效应是指人们局限于既有的信息或认识的现象。

人们在一定的环境中工作和生活,久而久之就会形成一种固定的思维模

式,使人们习惯于从固定的角度来观察、思考事物,以固定的方式来接

受事物。根据上述定义,下列没有体现定势效应的一项是()。

A: 小陈买彩票每次都买专家推荐购买的号码

B: 老张因病需要做手术,但他看到主治医师非常年轻后,就认为其治疗

经验少,水平肯定不高,于是立即要求医院换一个医生

C: 小田和同事小赵有矛盾,每当小田看到小赵和其他人聊天时,总感到

小赵是在说他的坏话

D: 当了二十年的刑侦警察的老李能一眼就辨认出小偷、逃犯以及走私

分子

答案：A

37.[单选题]容易犯错误是我们人类无法避免的一个弱点,不管科技发

展到什么程度,事故总是会在不经意间发生,懂得这个道理,我们可以

“______”。只有这样,或许我们才能______应对一切可能出现的麻烦

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 未雨绸缪从容

B: 未卜先知巧妙

C: 先发制人完美

D: 稳操胜券主动

答案：A

38.[单选题]这里有一座高塔,攀登本身没有任何困难,而在每一级上,

从塔上的瞭望孔望见的景致都足够______。每一件事物都是新的。

______近处或远处的事物都会使你依恋流连,但越往上走,攀登越

______,所以我们要学会坚持。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 赏心悦目无论困难
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B: 赏心悦目如果快乐

C: 扣人心弦只要快乐

D: 扣人心弦既然困难

答案：A

39.[单选题]______对于酸雨相当于二氧化碳对于______。()

A: 环境污染——全球变暖

B: 二氧化硫——温室效应

C: 光污染——氧气

D: 二氧化氮——臭氧层

答案：B

40.[单选题]______对于犯罪相当于暴利对于______。()

A: 贪婪——造假

B: 实施——攫取

C: 安定——垄断

D: 违法——投机

答案：A

41.[单选题]中国农业问题的瓶颈所在,即社会已整体地工业化、商业

化了,而农业结构依然维持着传统的小农状态,人均占有资源量极其稀

缺。秉承传统的轻徭薄赋理念,乃至彻底取消农业税,并实施对农业直

接或间接的各项补贴,都只能解决农民最基本的生存问题。而要从根本

上解决农民的富裕问题,须积极调整社会结构转型。现实一点说,就是

要废除城乡二元户籍制度、降低身份转换成本,实现土地的自由流转,

建立健全一体化的社会保障体系。对以上文字概括最准确的是:

A: 农业结构是中国农业问题的瓶颈所在

B: 城乡二元户籍制度制约了农业的发展



专业定向招聘历年高频难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自由下载

编辑，附完整答案！

C: 实现土地的自由流转是解决农民富裕问题的关键

D: 彻底解决农业问题应从调整社会结构入手

答案：D

42.[单选题]人类从诞生之日起就在与疾病作斗争,各种疾病中最容易

让人产生恐慌的是大范围传染性疾病。短短几年来,人们充分见识了重

大疫情的威胁。特别是这次甲型 H1N1流感疫情,蔓延速度之快,范围之

广,令人吃惊。这不能不引起人们的警觉,所以说,人类与传染病斗争未

有穷期。以下哪项如果为真,最不支持以上的结论?()

A: 病毒为了生存会不断变异

B: 新发传染病大都是病毒感染所致,抗生素以新的传染病基本无效

C: 人定胜天,历史上曾有过的多次灾难性疾病最终都被人类打败了

D: 病毒越来越具有隐蔽性

答案：C

43.[单选题]唐高宗李治在位时期完成的《唐律疏议》是一部极为重要

的法典,全面体现了中国古代法律制度的______、风格和基本特征,成

为中华法系的______法典,对后世及周边国家产生了极为深远的影响。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 原则方向

B: 性质权威

C: 观念指导

D: 水平代表

答案：D

44.[单选题]涨价:滞销()

A: 土壤:灌溉

B: 企业:成本
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C: 晴朗:天气

D: 暴雨:泥泞

答案：D

45.[单选题]好的小说应该是可读性、艺术性和思想性的完美结合,比

如大仲马的小说,之所以流行百年而不衰,就是因为有着______的故事

情节和高超的写作技巧以及深刻的思想内容。填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 津津有味

B: 意犹未尽

C: 完美无瑕

D: 引人入胜

答案：D

46.[单选题]在对某起生产事故原因的调查中,70%的人认为是设备故障

;30%的人认为是违章操作;25%的人认为原因不清,需要深入调查。以下

哪项最能合理地解释上述看来包含矛盾的陈述?()

A: 被调查的有 125人

B: 有的被调查者认为事故的发生既有设备故障的原因,也有违章操作

的原因

C: 很多认为原因不清的被调查者实际上有自己倾向性的判断,但是不

愿意透露

D: 有的被调查者后来改变了自己的观点

答案：B
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